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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο δίνει λόγο στις φοιτήτριες και στους 
φοιτητές του: Πρωτοβουλία των Πρυτανικών Αρχών για συνεχή 

καταγραφή της φοιτητικής εμπειρίας 
 

Θεσσαλονίκη, 17/12/2025 
 
Το πρώτο βήμα για μια νέα σχέση εμπιστοσύνης ανάμεσα στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο και στους ανθρώπους που το ζουν καθημερινά, τις φοιτήτριες και τους 
φοιτητές του, αποτελεί το εργαλείο AU S-Bar, το οποίο παρουσιάστηκε σήμερα, 
Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025, σε Συνέντευξη Τύπου, στην Αίθουσα Τηλεδιασκέψεων 
- Συνεδριάσεων του κτιρίου Διοίκησης του Αριστοτελείου. 
 
Στη Συνέντευξη Τύπου ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Καθηγητής 
Κυριάκος Αναστασιάδης, μεταξύ άλλων, δήλωσε: «Σήμερα είχαμε τη δυνατότητα να 
παρουσιάσουμε δημόσια τα αποτελέσματα μιας πιλοτικής έρευνας που υλοποιήθηκε 
στο πλαίσιο πρωτοβουλίας των Πρυτανικών Αρχών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου. Πρόκειται για το πρώτο πιλοτικό βήμα μίας μεγάλης κυλιόμενης 
έρευνας (βαρόμετρο) που απευθύνεται στις φοιτήτριες και τους φοιτητές μας και 
αποτυπώνει το πώς αισθάνονται, τι προσδοκούν και πώς βιώνουν την 
καθημερινότητά τους στο Πανεπιστήμιο. Στόχος μας είναι να καθιερώσουμε αυτόν 
τον θεσμό ως ένα βασικό εργαλείο ανατροφοδότησης για τη διοίκηση και την πολιτική 
του Ιδρύματος, αλλά και για τον τρόπο με τον οποίο διαχειριζόμαστε τα φοιτητικά, 
ακαδημαϊκά και ερευνητικά ζητήματα. 
 
Πιστεύω ότι πρόκειται για μια πρωτοβουλία που, για πρώτη φορά, αναδεικνύει με 
αντικειμενικό τρόπο -υπό συνθήκες ενός συνεχούς γκάλοπ- το τι πραγματικά 
συμβαίνει στο εσωτερικό των πανεπιστημίων σε σχέση με το βασικό τους κοινό, τις 
φοιτήτριες και τους φοιτητές. Μέσα από τη διαχρονική καταγραφή, θα διαμορφωθεί 
μια σαφής εικόνα και μια τάση για το τι συμβαίνει στην Ανώτατη Εκπαίδευση στην 
Ελλάδα. 
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Η πρότασή μου είναι η συγκεκριμένη πρωτοβουλία να επεκταθεί σε όλα τα Δημόσια 
Πανεπιστήμια, ώστε τα υπουργεία, οι αρμόδιοι φορείς, οι πολιτικοί και η κοινωνία 
συνολικά να διαθέτουν αξιόπιστα στοιχεία. Στοιχεία που δεν περιορίζονται μόνο στα 
ακαδημαϊκά δεδομένα, αλλά φωτίζουν ουσιαστικά τη σύγχρονη φοιτητική γενιά, τον 
τρόπο με τον οποίο σκέφτεται, συμπεριφέρεται και εντάσσεται κοινωνικά στο σύνολο 
της χώρας. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα σημαντική πρωτοβουλία, η οποία εκτιμώ ότι 
σύντομα θα αποδώσει καρπούς και θα συμβάλει ουσιαστικά στη χάραξη πολιτικών 
και παρεμβάσεων σε πολλούς τομείς». 
 
Με τη δημιουργία του AU S-Bar, το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο αποκτά ένα μόνιμο, 
διαφανές, τεκμηριωμένο εργαλείο χάραξης πολιτικής - ένα εργαλείο εξαιρετικά 
σπάνιο για τα ελληνικά δεδομένα και πολύτιμο για τη νέα εποχή του Ιδρύματος. 
 
Στη Συνέντευξη Τύπου συμμετείχαν οι Αντιπρυτάνεις: Έρευνας και Καινοτομίας, 
Καθηγητής Ιωάννης Ρέκανος, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Ανάπτυξης, Καθηγητής 
Νικόλαος Μαγγιώρος, και Διεθνών Σχέσεων, Εξωστρέφειας, Διά Βίου Μάθησης και 
Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής Ιάκωβος Μιχαηλίδης. Επίσης, συμμετείχαν ο 
Διευθυντής Ερευνών της Palmos Analysis Πασχάλης Τεμεκενίδης και ο δημιουργικός 
διευθυντής και επικεφαλής στρατηγικής της Colibri Branding & Design Χρήστος 
Χέλμης. 
 
Επισυνάπτονται τα ερευνητικά ευρήματα και φωτογραφίες. 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί 


